

祷告的灵

慕安德烈 Andrew Murray

经文：「鉴察人心的，晓得圣灵的意思，因为圣灵照着上帝的旨意替圣徒祈求。」(罗马书八：27)

祷告不是我们的工作，乃是上帝以祂的大能，做工在我们心中，教导我们怎麼祷告。当我们想到这一点，我们的态度就会安静地等候在上帝面前，尤其当我们软弱到不知如何祷告时，圣灵更用说不出的叹息为我们代祷。

这是多麼棒的想法！当我们

觉得灵里软弱，祷告无力时，只要凭信心安静来到主前，相信圣灵要亲自来教导我们如何祷告。这不是我们的工作，乃是圣灵在我们心中的工作。我们想祷告的念头，就证明上帝愿意垂听我们的祷告；上帝成全我们的祈求，就首先让我们有为这些事祷告的意愿，即使在我们软弱时，圣灵也会帮补我们，为我们祷告。我们看到雅各与上帝摔跤的例子，似乎上帝要收回祂的

祝福，事实上却是坚固雅各的信心，使他继续勇往直前的祈祷。多麼棒的启示！我们的祷告是由三一真神所开始，天父启动我们想祷告的念头，并供应我们一切所需要；圣子耶稣长久在天父面前代求，也教导我们如何奉祂的名祷告；圣灵则在暗中坚固我们软弱的信心，叫我们能持续祷告。

我们提过真理的圣灵，常在我们心里面尊崇耶稣；祂也是爱的

灵，要将属天的爱浇灌在我们心里。如今我们又有祷告的灵，教导我们如何做一个祷告的人。感谢上帝祂赐下圣灵保惠师，住在我们心中，教我们如何祷告。

亲爱的弟兄姐妹们，仔细倾听圣灵的声音，勿消灭圣灵的感动，学习做个祷告的人，你将明白做个代祷勇士，是何等荣耀的呼召，向上帝大大张口吧，为教会、为弟兄姐妹，为眾人代祷吧！

福音园地

(第282期)



神的愛傳道會

AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION

投稿或奉獻請寄：7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152 所有奉獻，可以合法減稅 Fax: (703) 644-4303 Tel: (703) 644-7695 E-mail: agape_dc@yahoo.com 下期 7/23/21 刊出

http://prayforamericarevival.org/ ReturnBeginFromUs.html 大使命杂志

美国回归真神，从我们开始

田识恩

美国回归真神是一个极巨大与长远的目标，需要短期、中期与长期的策略来推动与带领，使它成为一个属灵的复兴运动。然而《圣经》很清楚地告诉我们，一个国家回归真神，要从神的百姓开始；在今天的美国，就是从基督徒开始，更具体一点，就是从我们开始。

或许我们会问，我们要如何回归真神呢？在《历代志下》第七章，神很清楚地告诉所罗门王回归真神的具体步骤，「我若使天闭塞不下雨，或使蝗虫吃这地的出产，或使瘟疫流行在我民中。这称为我

名下的子民，若是自卑，祷告，寻求我的面，转离他们的恶行，我必从天上垂听，赦免他们的罪，医治他们地。」(代下 7:13-14)

首先，我们要谦卑地面对神，来祷告。谦卑不只是外面的客气礼貌，而是里面的属灵真实，我要来到神面前，对祂说，祢是我的神，我是祢的儿女，我是何等需要祢——我自己，我的家庭、婚姻、事业、儿女、工作、服事，我的灵、魂、体是何等地需要祢。这就是我们的祷告，我们的呼求，很真诚地对神倾诉。

其次，当我们如此祷告时，就

不是寻求神的手，而是寻求祂的面。神的手是指祂的工作，而神的面是指神的属性所彰显出来的荣美。当我们聚焦在祂自己——祂的全智，全能，全爱，主权时，我们就一方面得释放，得自由，不再被现实的困难、挑战压得喘不过气来；另一方面，我们就看见自己的恶行——以自我为中心的一切作为，包括我们的追求神与服事神。要彻底悔改，钉死老我，让神来作你、我生命的主，让我们人生中的每一个层面都倚赖祂，就会大有成就，大有果效，大有影响力，能成为一

个触摸天国，改变世界的基督徒！

弟兄姐妹们，当我们如此操练时，我们就会多有能力，我们的属灵天空会逐渐敞开，我们会清楚听见神的指示——短期、中期和长期的策略，来转化我们的所在地，使美国回归真神。

美国回归真神，百分之百是神的心意，神正在等待祂的百姓走上第一步——放下自我，让神掌权。当你、我踏出这一步时，神的百姓回归真神就开始了，美国回归真神将成为人类历史上的荣耀记录。所以，美国回归真神，从我们开始！

认识撒但的诡计

滕近辉

「撒但的诡计」出自以弗所书第六章十一节。「诡计」表示很不容易识破，所以我们需要神的话语来光照我们。如果我们能清楚认识撒但的各种诡计，我们就不会上当，也能胜过他。

很久以前，我到印尼的加里曼丹去探望几位宣教士，他们告诉我如何用陷阱捉猴子。猴子是很精灵的动物，但那些捉猴子的人更精灵，结果猴子常被捉到了。我们自己的聪明不过是像猴子的聪明，我们如果不是借著神话语的提醒与光照，就很容易落在撒但的陷阱里。所以我们须要以谦卑与仰望的心，学习如何认清撒但的真面目和他的各种诡计。

一、撒但的名称

1. 在启示录里面，撒但的名称有六个，我们借著这六个名称，可以认识撒但如何工作。启示录十二章九至十节：「大龙就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但，是迷惑普天下的……那在我们神面前昼夜控

告我们弟兄的，已经被摔下去了。」这里提到撒但的名字，帮助我们认识他的本相。

撒但的第一个名字是「大龙」(启一 2:9)。大龙代表一种「神秘的能力」，是超越人能力之上的一种能力。而且，这条大龙还是大红龙，本章第三节：「天上又现出异象来：有一条大红龙，「红」是血的颜色；这龙的工作就是流人的血，置人于死地。」

2. 撒但的第二个名字是「古蛇」(启一 2:9)，撒但就是创世记第三章所说那试探夏娃的蛇。撒但试探夏娃的目的是甚麽？就是引诱她吃禁果。

创世记三章六节说：「于是女人见那棵树的果子好作食物，也悦人的眼目，且是可喜爱的，能使人有智慧。」这里所说的有三样：

- 第一，「好作食物」，即「肉体的情欲」(约壹二 16上)。
- 第二，「悦人的眼目」，即「眼目的情欲」(约壹二 16中)。

第三，「可喜爱的，能使人有智慧」，即「今生的骄傲」(约壹二 16下)。

创世记三章五节：「因为神知道，你们吃的日子眼睛就明亮了，你们便如神能知道善恶。」你们便如神」，这是撒但给人内心深处一个愿望，要使人离开他的本位，要成为「神」。历世历代以来，很多假宗教都是要人成为神。当人要做神的时候，他就受撒但的控制，成了撒但的奴隶。那古蛇过去如此做，现在还是如此做。

3. 撒但的第三个名字是「魔鬼」(启一 2:9)，他就是使徒行传十三章十节所说的「叢善的仇敌」。

4. 撒但的第四个名字是「撒但」，就是「与神为敌」的意思。撒但高举自己要做神，因此堕落。撒但一直与神为敌，撒但就是「敌对」的意思，这是撒但认定的目标。他自己与神为敌，还要带领人与神为敌，和他一起堕落。(启一 2:9)

5. 撒但的第五个名字，是「诱

惑普天下的」。在帖撒罗尼迦前书三章五节，也是用这个名字——「那诱惑人的」。使人走入似是而非的理论里去是撒但的拿手好戏。

6. 撒但的第六个名字是「控告者」。他「在我们神面前昼夜控告我们弟兄」，昼夜控告属神的人。我们要小心：撒但控告我们的，都是真事。有的时候我们做了不应该做的事，自己知道，神知道，撒但也知道。撒但绝不会放过任何机会，他会到神面前控告我们，要神来审判我们。

二、胜过撒但控告的秘诀

圣经告诉我们如何胜过撒但的控告。启示录十二章十一节：「弟兄胜过他，是因羔羊的血和自己所见证的道，他们虽至于死，也不爱惜性命。」这里提到四个胜过撒但控告的秘诀：

第一，「羔羊的血」。这血是主耶稣在十字架上流出来的。在十字架的信仰之下，我们得到了宝血的洗淨，我们得了赦免，所以我

们要胜过撒但的控告，首先需要有一个纯正的信仰——十字架的救贖。

第二，「自己所见证的道」。我们在生活中把道见证出来，这是生活的见证。

第三，「道」。「道」是真理的带子(弗六 14)。

第四，「他们虽至于死，也不爱惜性命」，这是付代价的心志。

撒但的原文是「敌对者」的意思，他与神为敌、与善为敌、与人为敌，他造成各种与神为敌的潮流、假福音等等。基督徒都应该明察他的诡计，根据神的话语来斥退他。他与神为敌，我们要与他为敌，不给他留地步，因他会得寸进尺。牧者应教导信徒洞悉撒但的诡计，不致落入他的网罗之中(提前三 7)。我们要穿上「神所赐的全副军装，就能抵挡魔鬼的诡计」(弗六 11)。

(本文摘自《认识撒但的诡计》)

大华府地区华人基督教会

教会名称 聚会地点 聚会时间、所用语言 牧师联络人 联系电话 E-mail/网址

耶稣说：「我就是道路、真理、生命。若不借着我，没有人能到父那里去。你们若认识我，也就认识我的父。」(约翰福音 14:6-7)

马里兰州教会

Table with 7 columns: Church Name, Meeting Location, Meeting Time/Language, Pastor Contact, Phone Number, Email/Website. Lists various churches in the Washington DC area.

北维州地区教会

Table with 7 columns: Church Name, Meeting Location, Meeting Time/Language, Pastor Contact, Phone Number, Email/Website. Lists churches in Northern Virginia.